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         Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
 

Ze dne 23.7.2020  

- Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) schválilo dodatek 
č.1 ke Smlouvě o dílo mezi obcí Domanín a EUROVIÍ 
CS, a.s. na akci „Domanín – optimalizace uličního 
profilu“, kde jedinou změnou je navýšení ceny o 
76 358,94 na 2 557 092,48 Kč (bez DPH) dle 
změnového stavebního rozpočtu.   
 

- ZO souhlasilo s podáním žádosti o dotaci do 6. 
výzvy Programu rozvoje venkova vyhlášené Místní 

akční skupinou Třeboňsko o.p.s. na vybavení parku 
u pomníku osvětlením a mobiliářem a dále 
souhlasilo s rozpočtovým opatřením zajišťujícím 
prostředky na realizaci akce.  
 

 

Pozn.: Usnesení ze zasedání zastupitelstva jsou zveřejňována na 

úřední desce a na webových stránkách obce. 

Martin Kolík

 

 

Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Oprava domečku za kapličkou  

Výměnu poškozených a nevyhovujících schodů a nátěry dřevěných prvků provedlo Truhlářství František 

Albert.   
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Opravy vodovodu 

V červenci proběhly dvě opravy. Prasklý vodovod se opravil ve slepé ulici v severní části obce. Dále byla 

provedena oprava drobných úniků vody ze šoupěte a hlavního uzávěru u č.p.1 (bývalý obchod) před 

provedením nových konstrukčních vrstev a asfaltového povrchu v místě napojení místní komunikace na 

hlavní silnici II/155.  

Koupě sekačky na trávu 

Letošní srážkově nadprůměrné a „zelené“ léto vyžaduje časté sekání trávy. Bohužel obecní plochy jsou 

vystaveny výskytu různých kamenů, drátů, skla, ocelových předmětů a opotřebení a poruchovost 

sekaček je vyšší. Dosloužila nám malá sekačka Viking a vzhledem k ceně případné opravy jsme přistoupili 

k zakoupení nové sekačky Hecht za 6 800,- Kč, neboť slouží již jen doplňkově k traktůrku.  

Shořel nám kontejner 

U zastávky autobusu Domanín – Vrchy vypukl požár velkého kontejneru na papír a žár poškodil i 

kontejner na plasty. Příčina neznámá, pravděpodobně úmyslné podpálení nebo vysypaný popelník. 

Přivoláni byli hasiči občany z okolní zástavby. Na fotografii je zachyceno vše, co z kontejneru zbylo. 
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Lavičky na hrázi Jalovcového rybníka 

Jalovcový rybník je častým cílem procházek, proto jsme požádali Ing. Stanislava Janečka o zhotovení čtyř 

přírodních laviček a jejich osazení na hráz.    
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Pro Domanínský zpravodaj se svolením autorky perokresby paní Aleny Bartůškové. 
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